RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan ~ : UPTD SMP NEGERI 3 MEDANG DERAS

Mata Pelajarn :IPS

Kelas / Semester - VI / Ganijil

Tema . Pengaruh Interaksi Sosial Terhadap Kehidupan Sosial dan
Kebangsaan

Sub Tema . Mobilitas Sosial

Pembelajaran ke 6

Alokasi Waktu : 10 Menit

TUJUAN PEMBELAJARAN
e Menjelaskan Pengertian Mobilitas Sosial

e Menjelaskan Bentuk-bentuk Mobilitas Sosial

KEGIATAN PEMBELAJARAN
A. PENDAHULUAN

a. Observasi

b. Apersepsi

c. Motivasi

d. Pemberian acuan

B. KEGIATAN INTI

a. Guru menyiapkan materi dan referensi yang relevan untuk diserahkan kepada siswa dan
didokumentasikan

b. Guru menganjurkan untuk berdoa sebelum belajar dan berharap siswa serius terhadap
petunjuk dalam proses pembelajaran

c. Siswa menyimak rencana pembelajaran , materi dan evaluasi yang disampaikan oleh guru

d. Guru memberi catatan berupa pesan dan motivasi agar siswa di rumah menjaga
kesehatannya dan lingkungan di masa Covid - 19 saat ini dengan selalu mencuci tangan,
menggunakan masker dan menjaga jarak dengan orang lain serta membantu orang tua

membersihkan lingkungan



C. KEGIATAN PENUTUP

1. Peserta didik melakukan refleksi dengan dibimbing oleh guru terhadap pengalaman

pembelajaran yang telah dilaksanakan

2 . Peserta didik diingatkan untuk membaca materi pada pada

subtema berikutnya

3. Peserta didik dibimbing guru untuk melakukan penilaian.

PENILAIAN
A. PENILAIAN SIKAP
B. Penilaian

C. a. Penilaian Sikap

Rubrik Penilaian Sikap

Sikap spiritual Sikap Sosial
No Nama Menghayati Tanggung Rasa Ingin Pedyl Total
karunia Tuhan Jawab Tahu nilai
1- 4 1- 4 1-4 1- 4
1
2
3
4
5
dst
Keterangan :

Nilai sikap siswa : Jumlah nilai yang diperoleh dibagi 4




b. Penilaian Pengetahuan

NO Butir Pertanyaan

1 | Apayang di maksud dengan Mobilitas Sosial ?

2 | Tuliskan bentuk — bentuk Mobilitas Sosial ?

3 | Tuliskan dua ( 2) jenis Mobilitas Sosial Vertikal ?

4 | Tuliskan contoh kasus Mobilitas Vertikal ke atas dan Mobilitas Vertikal Ke bawah
?

5 | Tuliskan contoh kasus Mobilitas Sosial Horizontal ?

No Kunci Jawaban skor bobot

1 Perpindahan posisi seseorang atau sekelompok orang dari 2 20
lapisan yang satu ke lapisan yang lain

2 a. Mohbilitas Vertikal 2 20
b. Mobilitas Horizontal

3 a. Mobilitas Vertikal ke Atas ( Social Climbing ) 2 20
b. Mobilitas Vertikal ke Bawah ( Social Sinking)

4 | Seorang karyawan yang karena prestasinya di nilai baik 2 20
kemudian berhasil menduduki kepala bagian, manajer
bahkan sebagai direktur perusahaan

5 | Seorang Kepala sekolah pindah ke sekolah lain, Namun tetap 2 20
dalam jabatan kepala sekolah atau seorang guru IPS pindah
tugas kesekolah lain, tetapi tetap menjadi guru IPS

Jumlah 10 100

Keterangan :
Tiap nomor diberi nilai 2, maka

Nilai pengetahuan = Jumlah nilai yang diperoleh




F. PENILAIAN KETERAMPILAN

c. Penilaian Keterampilan

Rublik Penilaian keterampilan ( Presentasi )

Nama peserta Kemampuan Kemampuan Kemampuan | Penguasaan | Jumlah

didik presentase berargumentasi | menjawab ) Nilai
No Materi
1-4 1-4 1-4
1-4

4

5

Dst

Keterangan :
1) Skor rentang antara 1 — 4
1 =kurang 2 = cukup 3 = baik 4 =amat baik

2) Nilai = jumlah nilai dibagi
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